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„Jsme rádi, že Motivační program Prokopa Diviše pro partnerské školy Skupiny ČEZ
existuje a je věnován právě elektro oborům. Jsme do něj zapojeni od samého začátku a
opravdu většinu našich žáků motivuje k lepším výkonům. Na finanční odměnu totiž může
dosáhnout každý, zaleží jen na píli, snaze a vlastní aktivitě jednotlivce,“ kvituje Lenka
Demjanová, ředitelka školy. Věří přitom, že Motivační program Prokopa Diviše vyhlásí ČEZ
Distribuce i v příštím roce.

V tom jí za ČEZ Distribuci během předávání odměn víceméně ujistil ředitel útvaru Řízení distribuční
soustavy Radim Černý: „Energetika už není konzervativní, nýbrž dynamický obor, který se technicky
a díky i novým legislativním normám neustále rozvíjí. Proto potřebujeme, a nejen my, v našich
řadách mladé vzdělané a šikovné lidi, které v daném oboru jen tak něco nezaskočí, jsou připraveni na
změny reagovat a zároveň tak s nimi neustále rozvíjet svůj potenciál. Počítáme proto s tím, že i my
Prokopa Diviše ještě o něco vylepšíme. Příkladem může být mobilní aplikace, která účastníkům
motivačního programu přinese nejen další body do hodnocení, ale třeba i možnost srovnání, jak jsou
na tom ostatní kolegové z jiných partnerských škol Skupiny ČEZ.“

Motivační program Prokopa Diviše se zaměřuje na studenty elektro oborů vybraných středních škol
napříč republikou. Oceněním a finanční odměnou chce ČEZ Distribuce studenty motivovat k dobrým
školním výsledkům, účasti na studentských soutěžích nebo dalších aktivitách nad rámec běžné školní
docházky. Poprvé byl vyhlášen ve školním roce 2016/17 pro pět partnerských středních škol Skupiny
ČEZ. Od druhého ročníku se již tradičně zapojuje deset vybraných škol, a to z Plzně, Ostrova,
Chomutova, Liberce, Kladna, Prahy, Hradce Králové, Pardubic, Olomouce a Ostravy. Hlavní motivací
k dobrým studijním výsledkům je pochopitelně ocenění a peněžitá odměna 16 000, 11 000 a 7 000
Kč, dle umístění na 1. – 3. místě.

Letošní Prokopové Divišové z ESOZ Chomutov jsou: V oboru mechanik elektronik: 1. Dinh Xuan
Nguyen (ME4. A, vloni rovněž první a předloni druhý); 2. Jan Pešata (ME4. A, vloni rovněž druhý) a
3. Adam Vaněk (ME3). V oboru elektrikář: 1. Filip Vokurka (E2.), 2. Josef Černý (E3. B, vloni
rovněž druhý) a 3. Adam Češka (E3. A, vloni první). V oboru mechanik elektrotechnických
zařízení: 1. Jakub Kodejš (ME4. B, vloni první a předloni třetí); 2. Kristýna Čeloudová (ME3) a 3.
Šimon Gobbi (ME3). Někteří finanční odměnu použijí jako vklad do dalšího studia, další investují do
svých koníčků či si nějakým zajímavým způsobem zpestří prázdniny.

Skupina ČEZ různými formami dlouhodobě podporuje technické vzdělávání a motivaci žáků ke studiu
technických oborů. Kromě Motivačního programu Prokopa Diviše například pro ně pořádá
Distribuční maturitu, a to hned na třech místech - Hradci Králové, Ostravě a Kladně. Dalšími jsou
energetická (Elektrárna Ledvice) a jaderná (Temelín a Dukovany) maturita. Velmi populární je
soutěž „Vím proč“, o nejlépe natočený a vysvětlený pokus popisující některý z fyzikálních jevů, do
které se mohou zapojit i žáci ze základních škol.

„Přímo ČEZ Distribuce pak má i vlastní dvouletý Absolventský program, během něhož absolventi
učilišť, středních i vysokých škol mají v rámci zácviku k dispozici takzvaného garanta, který je
provází adaptací ve společnosti a v pracovním procesu. Během zácviku rovněž rotují po různých
odděleních, zapojují se do rozvojových programů a mají možnost účastnit se exkurzí do provozů
Skupiny ČEZ. Co se týče našich partnerských škol, podporujeme například i realizaci jejich



výukových polygonů jako třeba v Plzni a právě Chomutově,“ uzavírá Radim Černý.
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